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УДК 004.912:[657.37:378.4] 

 

ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ АНАЛІЗУ СТАНДАРТІВ ВІДКРИТОЇ НАУКИ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ 

ВЕБ-ПРОЕКТІВ 

МКРТЧЯН К.Р., ОЛЬШЕВСЬКА О.В. 

Одеський національний технологічний університет 

 

В сучасному світі наука стає все більш складною та різноманітною, інформаційні 

потоки зростають в геометричній прогресії, а дослідження у всіх сферах науки знаходяться 

на високому рівні. У таких умовах зростає потреба в інструментах та методах, які б 

допомогли зробити науку доступною та більш зрозумілою для широкої аудиторії. 

Відкритість науки може допомогти вирішити цю проблему. 

Відкрита наука - це підхід до наукової діяльності, який включає в себе відкритий доступ 

до наукових даних та інформації, відкрите публікування наукових статей та інших 

дослідницьких результатів, а також відкриту співпрацю між науковими установами та бізнес-

спільнотами. Відкритість науки допомагає зробити наукову інформацію більш доступною та 

зрозумілою для широкої аудиторії, підвищує якість наукових досліджень та сприяє їх 

широкому використанню. 

Відкрита наука - це концепція, яка відкриває науку для широкої громадськості, 

забезпечуючи доступ до результатів наукових досліджень та забезпечуючи більшу 

прозорість в науковій діяльності. Вона передбачає здійснення наукових досліджень у 

відкритому форматі, щоб бути доступними для використання та перевірки іншими 

дослідниками. Застосування принципів відкритої науки є актуальним в сучасному світі, 

оскільки воно сприяє взаємодії між дослідниками, створенню інноваційних рішень та 

забезпеченню доступу до новітніх технологій. 

Однією з переваг застосування стандартів відкритої науки для веб-проектів є те, що 

вони дозволяють забезпечити єдиний формат та принципи зберігання даних. Це дає 

можливість використовувати дані та результати наукових досліджень, які відповідають 

стандартам, без необхідності проводити додаткову роботу з адаптації та перетворення даних. 

Один з можливих способів реалізації відкритої науки є забезпечення доступу до даних 

та результатів досліджень через веб-проекти. Однак, для забезпечення якості та 

транспарентності наукових даних, необхідно розробляти та впроваджувати стандарти для 

роботи з відкритими даними та аналізу наукових результатів.  

Актуальність теми полягає у тому, що розвиток відкритої науки стає все більш 

актуальним та важливим у світі, де наукова інформація стає все більш складною та 

різноманітною. Відкритість науки допомагає зробити її більш доступною та зрозумілою для 

широкої аудиторії, сприяє розвитку наукових досліджень та підвищенню їх якості, а також 

допомагає збільшити вплив наукових досліджень на освіту та бізнес-середовище. 

Інтерфейс клієнтської частини додатку було розроблено за допомогою мови 

гіпертекстової розмітки HTML, таблиці каскадних стилів CSS та скриптової мови JavaScript. 

Для простого проектування адаптивного дизайну було обрано відкритий і безкоштовний 

фреймворк Bootstrap.  

Серверна частина додатку була розроблена з використанням мови програмування PHP, 

яка дозволяє ефективно працювати з веб-сервером, здійснювати обробку даних з форм та 

забезпечувати взаємодію з базою даних. 

Для зберігання та керування базами даних обрано MySQL — відкриту та безкоштовну 

систему управління, яка забезпечує швидкість, стабільність та безпеку. 

Розроблений програмний продукт впроваджено в робочий процес ОНТУ. Інтернет 

ресурс дозволяє розміщувати наукові розробки та проекти, переглядати та керувати їх 

положенням за певними розділами. Дозволить ділитись своїми науковими розробками 

студентам та викладачам з різних кафедр та курсів університету.  
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Розглянуто напрямки та перспективи застосування технології доповненої реальності 

для спрощення повсякденних задач користувача. Запропоновано концепцію інтерактивного 

віртуального інтерфейсу на основі технології  доповненої реальності для полегшення 

взаємодії користувача з пристроями різної складності. 

 

Наразі технологія доповненої реальності набуває все більшого використання і 

застосовується в більшій кількості сфер життя людини. Технологія AR має величезний 

комерційний потенціал у різних галузях, від відкриття нових маркетингових каналів до 

вдосконалення процесів навчання співробітників. Згідно з прогнозами [1], до 2024 року у 

світі буде близько 2,4 млрд користувачів додатків доповненої реальності. Очікується, що до 

2024 року дохід від цієї технології досягне $70-75 млрд. На діаграмі (рисунок 1) показано 

динаміку зростання кількості програмних продуктів на основі доповненої реальності, як для 

комерційного використання, так і для користувальницьких додатків. Тому проведення 

досліджень у сфері доповненої реальності наразі є актуальним питанням як для науки, так і 

для бізнес-індустрії. 

У даній роботі пропонується метод застосування доповненої реальності для 

проектування інтерактивного віртуального інтерфейсу користувача для складних 

програмних систем. Щоб вирішити проблему розуміння складного інтерфейсу, є потреба  у 

розробленні інструментів для полегшення розпізнавання зовнішнього інтерфейсу складних 

пристроїв. В даному випадку це може бути інтерфейс користувача на основі доповненої 

реальності для мобільних пристроїв, який використовує машинний зір для розпізнавання 

зображень. За приклад може слугувати будь-який об‘єкт з інтерфейсом у реальному світі, 

нехай це будуть фізичні кнопки на кавовій машині [2]. 

Навіть на простій моделі кавомашини кнопки не завжди все пояснюють зовнішнім 

виглядом, або можуть бути позначені іншою мовою. Керування такими інтерфейсами є 

складним завданням для користувача. Проте кавомашина це простіший приклад, але є і 

більш комплексні пристрої, наприклад приладова панель автомобіля. 

 


